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Váš dopis značky Naše značka Vyřizuje V Praze dne: 9.3.2026 

MK 11909/2026 OH 

Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

Ministerstvo kultury se sídlem: Maltézské náměstí 471/1, 118 11 Praha 1 (dále jen „ministerstvo“) 

obdrželo dne 23. 2. 2026 prostřednictvím datové schránky Žádost o poskytnutí informací podle 

zákona č. 106/1999. Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a to 

v následujícím znění: 

„1) Kdo je majitelem a provozovatelem vozidel, která používá ministr kultury? 

2) Je řidič zaměstnanec ministerstva? 

3) Jsou tato vozidla vybavena zvláštním výstražným zařízením? 

4) Jak se mohu stát ministerským řidičem? 

5) Jaké jsou podmínky pro výkon tohoto povolání? 

6) Je na místo ministerského řidiče vypisováno výběrové řízení?“ 

Tímto Vás informuji, že: 

Ad 1) Majitelem a provozovatelem vozidla je Česká republika - Ministerstvo kultury; majitelem 

a provozovatelem vozidla je Škoda Auto, a.s. 

Ad 2) Řidič je zaměstnanec ministerstva. 

Ad 3) Vozidla jsou vybavena zvláštním zvukovým výstražným zařízením doplněným zvláštním 

výstražným světlem modré barvy. 

Ad 4) Sledovat úřední desku ministerstva, zdali je vypsáno výběrové řízení na pozici řidiče na 

ministerstvu. Splnit formální požadavky vyplývajících z výběrového řízení na pozici řidiče 

(viz Ad 5), včetně splnění dalších zákonných povinností pro řízení vozidla vybavena zvláštním 

zvukovým výstražným zařízením doplněným zvláštním výstražným světlem modré barvy (dosažení 

věku 21 let), splnění potřebné zdravotní způsobilosti a obdržení bezpečnostní prověrky I. stupně 

pro stupeň utajení "Vyhrazené". Uchazeč musí ve výběrovém řízení prokázat odbornost, kvalifikaci 

a praxi, Že je připraven vykonávat náročnou práci a je nejvhodnějším uchazečem.



Ad 5) Podmínky výkonu povolání se zohledněním podmínky řízení vozidla vybaveného zvláštním 

zvukovým výstražným zařízením doplněným zvláštním výstražným světlem modré barvy jsou: 

= státní občanství České republiky, občanství jiného členského státu Evropské unie nebo 

občanem státu, který je smluvním státem Dohody o Evropském hospodářském prostoru, 

= dosažení věku 21 let, 

= plna svépravnost, 

= bezuhonnost, 

= splnění potřebné zdravotní způsobilosti, 

= řidičský průkaz skupiny B, 

= ukončené střední odborné vzdělání, 

= dosažení potřebné znalosti českého jazyka, není-li státním občanem České republiky, 

" bezpečnostní prověrka I. stupně pro stupeň utajení "Vyhrazené" 

Ad 6) Ministerstvo kultury vypisuje výběrová řízení na volné pracovní pozice řidičů, které mohou 
v 

být doplněny o výše uvedené požadavky v případech, kdy se jedná o pozici řidiče přiděleného 

ministrovi. 
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